

“怎么来了那么多记者？真是难得。”在上海卢湾区看守所附近的一个早点摊上，摊主对于这一幕有些好奇。
昨天早上7:05，因为酒后打架而被行政拘留7天的毛剑卿从这座建筑的大门出来，重新获得自由。这一趟，恐怕是他二十多年的生活中最记忆犹新的经历。
“感觉自己重生了。”希望这个年轻人能用实际行动来实践他的这句话。

7:05

毛剑卿重生

借打车费回家，申花宣布记大过一次

和媒体玩猫捉老鼠

早上6:45，上海罗秀路1005号的卢湾区看守所大门前陆陆续续走过去一些学生，对于这座建筑的存在他们早已熟悉，只是外围的几架专业照相机还是让他们好奇地回头看看。

同样注意到这几台照相机的，还有一部停在大门口不远的蓝色“双龙”车，这部车的出现，被认为是“来接小毛”的，于是，几台相机上前隔着玻璃就是一阵拍。事后了解到，小毛的父亲正在这部车上。

随后发生的情景，就像一幕游戏，但是也可以理解从这堵高墙内出来的人和其家人的心情。就在5分钟后，一位穿黄色夹克衫的男士从看守所的大门中出来（此前一些人都走边门），这点引起了一些记者的注意。3分钟后，一部蓝色的出租车被工作人员从正门引入，副驾驶上坐的正是这位男士，随即大门再次紧闭。7:05，大门忽然再次打开，这部出租车开了出来，

没有那个黄夹克，只有后座的一个人——穿着灰色的卫衣，戴上了帽子，把帽檐压得低低的，完全地遮住了脸……

尽管如此，还是不难认出，这就是毛剑卿。

不经意间，那部蓝色“双龙”也已经远去，记者赶紧上车追逐，那部出租车和“双龙”已经飞快地上了中环，最后直接到了小毛家中，两部车并没有进行“交接”。



毛剑卿坐车离开

治病救人以观后效

在毛剑卿临出来时，拘留所的警察交代过他两件事情：一是吸取教训、好好做人，不要再冲动；再有就是出去后赶紧找个地方洗澡换衣，给自己转转运。小毛的出租车直接回了家，身无分文的他甚至只能向后面追随的媒体记者借了钱来支付52元打车费。接下来洗澡、换衣服，此时俱乐部的车已

经在小毛家楼下等他了。

小毛从家里出来直接上车去了浦东，在浦东陆家嘴的一间办公室里，申花俱乐部总顾问张德发正在等他。在那儿，小毛进行了反省。不过，既然犯错了，还是要接受俱乐部的处分。“毛剑卿的这个事情，放在哪儿都可以直接开除的。但是我们考虑到他认错的态度，以及他平时的表现，还有抱着治病救人的态度，还是准备给予小毛一个机会。”张德发随后在康桥基地宣布，“一、给毛剑卿记大过一次；二、如果再犯，立刻开除。”

“里面没有想象中那么可怕，之前看《越狱》等反映监狱生活的片子，感觉里面一定非常难挨，幸好我在里面一切正常，没有遭遇什么特别的事情。”换上一件精神装备的小毛摘下了帽子，也终于敢面对阳光，“这一次的经历对我而言，教训非常深刻。我一定会戒酒，珍惜踢球的机会。感谢那些支持我、关心我的人，我今后不会再让他们失望了。” 快报记者 吕远

自从蜂胶养生宝要涨价的消息一经传出，很多中老年人就纷纷抢购。北京卖空了，上海卖空了，广州、深圳、厦门、武汉、西安、成都等地也都卖空了！很多中老年人要求多买些，再多买些。正因如此，很多地方已经缺货，至今仍有很多人手持欠条，对于市场的估计不足，我们深表歉意。

“蜂胶养生宝”还有22天就要涨价啦！

时下，很多保健品在打折，更多蜂胶产品低价销售。然而，中科院生物研究所的蜂胶养生宝却逆势而上，许多服用过蜂胶养生宝的中老年朋友都奔走相告：还有22天，蜂胶养生宝就要涨价啦！

原因一：蜂胶养生宝畅销9周年，即将迎来10周年辉煌成就！

9年坚持，打造品牌信誉，9年验证，蜂胶养生宝——市场中的佼佼者。2008全球经济危机中，自然因素和企业质量管控方面对企业来说经历了一次又一次的严峻的考验。中科院生物应用现代生物技术建立蜂胶质控平台，使之完成从原料、脱铅、加工、检测、包装、出厂、销售、配送、服务等环节一次性整体稳定性控的变革创新。中科院生物研究所开发研制并得到市场9年验证的蜂胶养生宝质量稳如泰山，销量节节攀升，这就是蜂胶养生宝畅销9年，即将迎来10年辉煌的重要原因，更是企业历经外来风雨而屹立不倒的秘密武器。

原因二：无法仿制的配方，成就蜂胶养生宝核心竞争力

“蜂胶养生宝”是专为中国中老年人研发设计而制造的健康处方。是极具价值的民族品牌。它是中科院生物研究所的科学家历经六年潜心摸索，充分挖掘祖国传统医学的配比精髓，其比例增之一分嫌多，减之一分不及。其科研攻关，是当代蜂胶研究的最新成果。它按照中老年人保健的需求而量身定做，针对当代严重威胁人体健康的病痛，完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而成。采用现代生物工程的离析和组合技术，在分子水平上对蜂胶的有效成分做了

优化提取和重新配伍，使其功能效应呈现最佳状态，得到最充分的发挥，具有广泛性和针对性，蜂胶养生宝的“功效成份”（每100克中含总黄酮4300mg，10-羟基- α -癸烯酸：1100mg）是真正适合中老年人的“健康处方”。

原因三：“人可以活到120岁”是蜂胶养生宝神圣的使命

多数科学家经反复推测得出：人类的自然寿命为120岁。然而，为什么大多数人活不到120岁呢？据世界卫生组织估计，由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高，这就影响了人的寿命。著名生物学家尼古拉·齐金博士就做过这样一项调查。他在著名“寿星之乡”的高加索地区选取了多位百岁以上的老人，经调查发现，这些老人具有充沛的精力、健康的身体和超长的寿命。令人惊奇的是，这些健康长寿的老人都有常年服用含有多种活性成分蜂胶的习惯。蜂胶养生宝是科学家专为中老年人开发研制的，是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求，针对当代严重威胁人体健康的病痛，采用现代生物工程的离析和组合技术，在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍，使其功能效应呈现最佳状态，得到最充分的发挥，具有广泛性和针对性，许多中老年朋友服用蜂胶养生宝以后，都收到了明显的效果。

原因四：实实在在的功效，聚积数十万消费人群

蜂胶养生宝畅销9年，迎来10年辉煌，原因就在于实实在在的功效，聚积数十万的消费者，一致认为，蜂胶养生宝适合九类人群：



切尔西欧冠背水一战

北京时间10日和11日，本赛季欧冠小组赛将进行最后一轮的较量，16强还剩下最后3个席位没有确定，从已经出线的球队来看，除了切尔西，五大联赛的豪门球队都在其列。

由于在上一轮比赛中客场被波尔多逼平，切尔西不仅将小组第一的位置拱手让给了罗马，而且也将自己逼上了一条绝路——必须在北京时间明晨进行的小组最后一轮比赛中主场拿下克鲁日，才可以确保从小组出线。

从实力上来说，来自罗马尼亚的克鲁日显然是无法给切尔西造成什么麻烦的，然而



这却并不意味着蓝军就一定能够拿下对手，要知道在很多时候，切尔西赢了比赛并不是因为对手实力强，而是因为切尔西自己踢得太烂。不过主帅斯科拉里赛前似乎对胜利充满了信心，“如果我们出局，我将会离开现在的位置。” 快报记者 陶晶

殷铁生正式接手国足

快报讯 昨天，中国足协对外公布：由殷铁生、王宝山和区楚良组成中国国家队临时教练组，带队出征亚洲杯预选赛。主教练的正式人选将于明年通过正式竞聘产生。

中国足协表示：由于明年1月亚洲杯预选赛前两场比赛已经迫在眉睫，中国足协决定组建国家队临时教练组带队参加阶段性比赛。

维多利亚，首次降入巴西乙级联赛。埃德蒙多比赛结束后正式宣布退役。

●昨天，英国媒体《世界新闻报》称，曼城主帅马克·休斯希望能在明年1月份，以5200万英镑的世界足坛史上第一转会费纪录，签下王牌射手比利亚。

简讯

●昨天，足协否认了再请米卢的传闻，“对于米卢的使用，几年前已经有定论，现在他年纪那么大了，最多也就是顾问，直接担任主帅基本上没可能。”

●昨天结束的巴甲联赛，拥有110年历史的老牌劲旅瓦斯科·达伽马主场0:2不敌

一个科学组方。消费者在购买时认清“南京中科院生物研究所”字样及国家专利号：023175842。

专家建议：无论您选用哪种蜂胶，配合中科院生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用，效果更好。

祝所有中老年朋友健康长寿，活到120岁！

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销9周年，即日起中科院生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下：

一、蜂胶养生宝优惠方案：

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元)；买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案：

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元)；买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额，中科院生物高档磁疗床垫、精致毛毯、健康被等任您选择，详情请见店堂公告！

如您工作繁忙，请拨打各地区免费送货热线，我们的服务专员将在第一时间配送上门，免去您的后顾之忧！

日常销售地点：

中科院生物专卖·山西路(中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面)

中科院生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号，新扬子一中对面)

中科院生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科院生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号，演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科院生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科院生物专卖·太平门(龙蟠中路8号，太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

